Задачи второго уровня сложности по теме

«Первый признак равенства треугольников»

1. Даны два треугольника АВС и А1В1С1, у которых [image: image2.png]LA



А1,  
АВ= А1В1, АС= А1С1. Точки О и О1 лежат на сторонах

 ВС и В1С1соответственно, при этом СО=3ВО, С1О1= 3В1О1.

Докажите, что отрезки АО и А1О1 равны.
2. Точка О лежит внутри треугольника АВС так, что треугольник АОВ равен треугольнику СОВ, АО=ОС, 
[image: image4.png]


АОС =140°. Докажите, что луч ВО является биссектрисой угла АВС, и найдите градусную меру угла АОВ.
3. На рисунке треугольник АВС равен треугольнику CDA, AB=CD=20 см, BO=OD=5 см. Вычислите периметр треугольника АОС, если PABC = 50см и длина стороны АО больше длины стороны АС на 15 см.

        4.На рисунке точка F- середина отрезка АВ, CO = OD, 

            AO =OB. Докажите, что отрезки CF и DF равны.


         5.На рисунке треугольники AOR и BOF равны , [image: image6.png]


RAO =  [image: image8.png]


 FBO.  

            Вычислите периметр треугольника ARF, если  PARO = 40см и 

            RF = 20 cм.
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